

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 58.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS.

EL CORSE PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económico hasta el más lujoso. Los modelos de esta casa todos proceden de París. Se toman medidas á domicilio. San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

SEÑORAS

Chellos piel, adornos de todas clases, Paraguas,

Peñas é infinidad de artículos

NUEVAS REMESAS

CASA CLEMARES.—PLATERIA, NUMERO 56.

AL DIA

¡Es tan depresivo!

La vida política tiene mucho de accidentada.

Es indudable que ofrece en ocasiones posición, renombre y las dulzuras del poder, pero también ocasiona miles de sinsabores y consigue á veces distanciarnos de nuestra propia familia, de los seres que nos son más queridos.

No podemos apreciar si los beneficios que reporta obtener un elevado cargo, podrán compensar los disgustos, malquerencias ó inquietudes que se padecen antes de llegar á conseguir puesto tan ambicionado.

¿Que de extraño tiene?

Los que como nosotros nunca hemos podido decir nos hallamos en el poder, claro es que no se nos alcanza que personas afortunadas, de posición independiente, truequen las comodidades que les ofrece el capital de que disponen por el incesante ajeteo y las continuadas molestias que ocasiona la política.

Quizá obedezca lo que decimos en algunos de nuestros políticos, al deseo de figurar, á que se hable ellos, aunque sea en sentido desfavorable.

De gustos,—dicen—que no hay nada escrito.

Cierto: pero el que goza de una posición brillante, no necesita en los tiempos que corremos para ostentar una elevada representación en sociedad y ser atendido y respetado por todos más que los fajos de billetes del Banco que duermen tranquilos en su gaveta.

Comprendemos, que el que carece de fortuna trate de adquirir por cuantos medios estén á su alcance y le ofrezca la política; pero el que nada necesi-

ta y todo le sobra, entendemos es un mentecato, un ser vano y orgulloso, pues no tiene inconveniente en alterar la placidez bogar, ante el afán de que figure su nombre al lado de los que ocupan las altas esferas del poder.

No se nos oculta cuán utilizable es, el disponer á su antojo de todos los organismos oficiales, que la suprema voluntad de un individuo disponga hasta de las conciencias de los que vienen obligados á obedecerle como sumisos servidores por temor á caer en desgracia, pero aun así y todo, no se nos alcanza repetimos, que por esas provechosas ventajas se sufra la crítica mordaz y sangrienta de la opinión.

Somos muy antiguos y olvidamos que la política que nos encumbra, como la veuganza para «esos», debe ser el placer de los dioses.

No comulgamos en iglesia alguna política, pero si mañana nos afiliáramos á uno de los partidos políticos existentes, jamás prenuociaríamos nuestro labio... —Yo soy de D. Fulano;—seríamos defensores de una idea, nunca de una personalidad.

El que tal confiesa en público, no tiene conciencia de lo que dice.

¡Es tan depresivo!...

DESDE LA TRAPERIA

¡María!... Así como la naturaleza sensible saluda con regocijo y música á la aurora, que majestuosa y bella aparece, revestida de grana y tul, asomada á los balcones de Oriente, porque en ella vé la inmediata venida del sol, que ha de comunicarle la nueva vida con la luz

y calor de sus rayos, desbaciendo las tinieblas de la noche fría y oscura; de igual modo el nombre María baña, cuando se pronuncia, con torrentes de inefable alegría el espíritu del hombre, envuelto en las densas tinieblas de la noche del pecado, porque en ella vé la próxima aparición del Sol de justicia, de Jesús, que con el resplandor de su doctrina y fuego ardentísimo de su amor infinito, ha de resucitarnos á la verdadera vida, á la vida con que el mismo Dios vive, abuyentando para siempre las tinieblas de la ignorancia y del predominio de las bajas pasiones.

María es aurora, porque nos dió á Jesús, de un mundo nobilísimo, el más noble entre todos los mundos posibles, porque la luz que le ilumina y el calor que le conforta es el mismo Dios, Sol que le alumbró con los resplandores de la verdad y fuego que le calienta con las llamas del amor.

El que no haya visto el Sol, y vé su aurora, cree sin duda alguna, que esta es lo más perfecto y bello posible, y si ha oído grandes alabanzas del Sol, al contemplar los encantos de aquella, se figurará que es el Sol. Por esto, si no fuera la fe la que nos enseña que María no es Dios, todos la aclamaríamos por Dios.

María no es Dios, pero es todo lo que podemos decir y muchísimo más, aunque tuviéramos la elocuencia de los Querubines y el fervor de los Serafines.

El Angel, al saludar á María, la llamó «llena de gracia» y los Santos Padres y teólogos afirman de consuno que María recibió «toda» la gracia, ó la «plenitud» de la gracia, de donde puede afirmarse sin género alguno de duda que María recibió la gracia de un modo casi infinito y de aquí que San Anselmo dijera que la santidad de María es «en cierto modo infinita».

Nunca los justos, por grande que fuera su número y por excelsa que fuera su santidad llegarían á la gracia y santidad de María ni á mil millones de leguas de distancia, porque jamás ni con mucho, llegarán á tener influencia vivificante, como María en el mundo sobrenatural de la gracia, y el que vivifica, aunque no sea como «primer principio»

sino como «principio participado», es siempre inmensamente superior á los que «solo» participan de esa vida.

¡María Inmaculada!... ¿Y como? ¿Por ventura la aurora no alumbró? ¿Y si alumbró puede estar un momento siquiera en la oscuridad de la noche? Si ella vivifica, ¿puede estar alguna vez muerta? Eso equivaldría á decir que no hay sol, ó que el sol no vivifica!

LA CRUZ ROJA

La asociación de La Cruz Roja en esta capital, en honor á la Patrona de España, la Inmaculada Concepción, celebrará esta noche un banquete en el Restaurant Nieto, para el que hemos tenido la honra de ser invitados.

Agradecemos el recuerdo que de nosotros han tenido los señores que componen tan benéfica asociación.

A la Purísima Concepción de Nuestra Señora.

Purísima Concepción, Emperatriz del Imperio, hermoso y fragante lirio de la célica mansión, de la española nación la patrona venerada, ¡Oh Virgen Inmaculada! haz te ruego, en este día que recobra su vida alguna nuestra España infortunada.

Haz que sus hijos malvados que tratan de deshonrarla y pretenden humillarla, salgan de ella desterrados, y nunca sean hollados sus fueros y sus blasones y que estente en sus pendones el lema de su nobleza y la cristiana grandeza regeneré en sus regiones.

Hermosa Reina del cielo, eres nuestra protectora, en tí confían, señora, y en tí tienen su consuelo los que en el hispano suelo la luz primera hemos visto, á tu Hijo Jesucristo que es el que todo lo puede y que á tus ruegos accedes, pidas por España, insisto.

AMALIA VILLALTA

BATAILLON INFANTIL

Hoy, festividad de la Purísima, Patrona del arma de Infantería, oirá misa el Batallón en la iglesia de S. Nicolás á las 11, para cuyo acto se reunirá en la Plaza

de las Balsas á las diez de la mañana, en traje de gala.

En atención al mal estado de algunas calles, y el trayecto que han de recorrer á pesar de ser el traje de gala, vendrán con polainas.

Homenaje

Vara de Rey, Cetina, Barriónuevo, Principe Alfonso, Platería, Lenceria y San Nicolás.

Regreso

San Nicolás, San Pedro, Frenieria, Plaza Palacio, Parque, á la Glorieta, donde se romperán alas

La Dirección

NOTICIAS GENERALES

Rodriguez Valdés

El elocuente orador lorquino nuestro distinguido amigo y suscriptor D. Miguel Rodriguez Valdés, hablará en el Teatro Zamorano de Mazarrón, en un mitin contra el impuesto de consumos, que se celebrará en la mañana del próximo domingo.

En el Hotel Español se le obsequiará con un banquete, y por la tarde, también en el teatro, dará una conferencia de carácter sociológico.

A los naranjeros

Comunican de Gandía (Valencia) que han comenzado ya los embarques de naranjas.

Parece que la cosecha será mejor de lo que se esperaba, y, desde luego, como fruta de embarque, se darán pocos años tan buenos como el presente, por lo sana, limpia y abundante.

Sirva esto de aviso á los embarcadores de naranjas de nuestra provincia.

Fallecimiento

Ha dejado de existir en Cartagena el maestro mayor del Arsenal D. Luis Laborda, padre político de nuestro compañero en la prensa, e director de «El Mediterráneo».

Descanse en paz.

La última palabra de la moda Calos Ruiz-Panes, TRAPERIA, 7.

Regreso

La compañía de su distinguida familia, ha regresado de Alhama el ex-gobernador civil, nuestro querido amigo D. Federico Chápoli.

Tire Nacional

Hoy, con motivo de la festividad de la Purísima, tendrá lugar la tirada de pavo anunciada para el anterior domingo y que no pudo celebrarse por causa del mal tien-

